

ОРГАН
Горкома и
райкома ВКП(б),
горсовета и
райисполкома
Город Кулебаки
Горьковской области

КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

КРЕПНУТ СВЯЗИ ПАРТИИ С МАССАМИ

В борьбе против фашистских захватчиков, советский народ еще теснее сплотил свои ряды вокруг партии Ленина-Сталина. Велик авторитет партии большевиков в народе. Трудящиеся массы считают большевистскую партию своей партией, близкой и родной. Верные сыны родины — члены и кандидаты партии везде и всюду идут в передовых рядах. На фронтах великой отечественной войны и в тылу коммунисты показывают образцы храбрости, мужества и героизма.

В дни отечественной войны еще больше крепнут связи нашей партии с массами. Лучшие сыны и дочери народа вступают в нашу партию, связывают с ней свою судьбу, всю свою жизнь. Приток заявлений о желании вступить в ВКП(б) в ряде парторганизаций значительно увеличился.

В своем заявлении рабочий сортопркатного цеха Кулебакского завода им. Кирова т. А. Кузнецов пишет:

— Прошу принять меня кандидатом в члены ВКП(б). В рядах партии желаю бороться за социализм. Был добровольцем Красной Армии, участвовал в боях с белофиннами. И сейчас готов сменить верстак на винтовку и грудью защищать свою родину от германского фашизма.

Патриот т. Кузнецов в дни отечественной войны работает в цехе по-военному, ежедневно дает по 125—140 процентов. Партийная организация приняла т. Кузнецова кандидатом в члены ВКП(б).

Принят члены в ВКП(б) старый производственник транспортного цеха завода им. Кирова машинист т. П. Ежков. На производстве он стахановец, принимает активное участие в общественной жизни, хорошо выполняет обязанности общественного инспектора по охране труда.

Горком ВКП(б) недавно принял кандидатами в члены ВКП(б) техника завода им. Кирова тов. В. Шлепкина и преподавателя ремесленного училища т. Д. Яворовского. Вступающие в ряды большевистской партии дают клятву — все силы положить на укрепление родины, на оказание практической помощи Красной Армии в разгроме кровавого врага.

Широкий беспартийный актив, выросший в дни отечественной войны, — источник роста партийных рядов. Нужно держать тесную связь с этим активом, выращивать его.

Стремление вступить в ряды партии среди передовых рабочих, колхозников, интеллигентов велико. Долг партийных организаций — помочь достойным войти в партию, воспитывать молодых коммунистов, закалять их в ленинско-сталинском духе.

Неправильно поступают партийные организации Кулебакского и Мордовецкого заводов, которые ослабили работу по росту партии и стали меньше заниматься политической работой и меньше заботиться о пополнении партийных рядов проверенными людьми.

Партийные руководители обязаны помнить, что при приеме новых членов в ВКП(б), они должны строго соблюдать принцип индивидуального отбора. Вовлечь в ряды партии нужно только людей проверенных, до конца преданных нашей любимой родине.

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 12 сентября

В течение 12 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

После упорных боев наши войска оставили город Чернигов.

За 10 сентября в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 53 немецких самолета. Наши потери — 32 самолета.

В течение 11 сентября немецко-фашистская авиация неоднократно пыталась произвести налет на Ленинград, но каждый раз отгонялась нашей авиацией и огнем зенитной артиллерии. Около 11 часов вечера одиночные самолеты противника на большой высоте прорвались к

городу и сбросили зажигательные, а также фугасные бомбы. Возникшие несколько пожаров жилых зданий были ликвидированы.

Нашей авиацией и зенитной артиллерией в воздушных боях на подступах к Ленинграду и над городом за 11 сентября по неполным данным уничтожено 11 немецких самолетов.

В Финском заливе наши бронекатеры 10 сентября потопили несколько немецких катеров и две баржи с фашистской пехотой. Вражеские корабли пытались ночью скрытно подойти к нашему берегу и высадить десант. Советские мо-

ряки расстроили их планы. На полном ходу бронекатеры лейтенантов Еськова и Тунгусова начали таранить неприятельские корабли. Советские моряки потопили один за другим 4 немецких катера. Не слыша выстрелов, немцы ввел за катерами послали две баржи с буксирами. Наши командиры решили, не открывать огня, снова идти на таран. Бронекатеры нанесли мощные удары по буксирам, а затем по баржам. Получив пробоины, баржи также быстро затонули. На дне Финского залива нашли себе могилу несколько сотен фашистских солдат и офицеров.

Утреннее сообщение 13 сентября

В ночь на 13 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

Огромные потери несут фашистские войска от меткого огня советских пулеметчиков. На Западном направлении фронта умело бьют немцев пулеметчики роты лейтенанта Азбукина. В двухдневном бою 9 и 10 сентября рота уничтожила свыше 400 немецких солдат. Наши бойцы захватили 8 немецких пулеметов и большой запас патронов к ним.

Во время боя в селе Николаевка красноармеец Диванов установил свой пулемет в каменном доме на углу улицы и метким огнем расстрелял до 60 солдат и офицеров противника. Командир пулеметного расчета младший сержант Власов смело атаковал со своими бойцами штаб немецкого артиллерийского дивизиона и уничтожил свыше 20 вражеских солдат и трех офицеров.

При наступлении на деревню Прудки боец Неманов незаметно для врага проник в расположение обороны противника и открыл огонь из своего пулемета по немецким огненным точкам и блиндажам. Фашисты бежали, оставив противотанковую пушку, крупнокалиберный пулемет и много боеприпасов. Пулеметчик Попов уничтожил несколько огневых точек и более 40 немецких солдат и офицеров.

За два последних дня бомбардировщики Черноморского флота уничтожили в районе Одессы 23 немецких танка, много автомашин с пехотой противника и зенитную батарею. Крупными фугасными бомбами, сброшенными в расположение двух батальонов вражеской пехоты и эскадрона конницы, убито и ранено много румынских солдат. Звено самолетов капитана Цурчумия успешно разбомбило группу бронемашин и батальон пехоты.

Звено истребителей старшего лейтенанта Москальчука сопровождало группу наших бомбардировщиков, летевших для выполнения боевого задания. У линии фронта советские самолеты были встречены вражескими истребителями. В завязавшемся бою фашистам удалось поджечь один из наших бомбардировщиков. Летчики выпрыгнули из самолета и начали спускаться на парашютах. Увидев это, три немецких истребителя бросились к советским летчи-

кам и открыли по ним пулеметный огонь. Старший лейтенант Москальчук немедленно бросился на выручку товарищам, отогнал фашистские самолеты и охранял парашютистов пока те не спустились до земли. Когда летчики приземлились, тов. Москальчук вновь принял бой с тремя „Мессершмиттами“. Пулеметным огнем он сбил два немецких самолета. Третий самолет противника погиб, наскочив на линию электропередачи.

Лейтенант Иванов и политрук Двигунинов проникли на своих танках в тыл противника и уничтожили четыре вражеских орудия, несколько станковых пулеметов, броневик, автомашину и до двух стрелковых взводов немецкой пехоты. В одном из боев танковый экипаж политрука Двигунинова раздавил своим танком 14 пулеметных точек противника и уничтожил шесть противотанковых орудий.

Истребители авиачасти капитана Кожемякина за два месяца непрерывных боевых действий на Северо-Западном направлении фронта сбили в воздушных боях 46 немецких и белофинских самолетов, потеряв 4 своих самолета.

Смело бьют фашистских захватчиков литовские партизаны. Пятого сентября партизанский отряд под командованием тов. Сменас совершил налет на большой немецкий склад, расположенный в пяти километрах от гор. Каунас на берегу реки Неман. Партизаны перебили охрану и подожгли складские помещения, в которых находилось большое количество продовольствия, предназначенного для отправки в Германию. В ночь на 6 сентября отряд напал на два речных транспорта с зерном, отобранном у литовских крестьян. Оба транспорта потоплены.

Партизанский отряд рабочих города Шауляй совершил нападение на электростанцию, снабжавшую электроэнергией фашистские ремонтные мастерские. Станция полностью разрушена.

В результате успешных действий литовских партизан немцы боятся появляться в отдаленных от городов местечках Литвы. Многие леса и хутора находятся в руках партизанских отрядов. На случай внезапного появления немецких отрядов пар-

тизаны минировали отдельные участки дорог и мосты.

У немецких солдат, захваченных в плен на Северо-Западном направлении фронта, найдены отдельные номера газеты „Сообщения верховного командования“, издающейся гитлеровцами для рядовых германской армии. Несмотря на свирепую цензуру, в газету попадают материалы, свидетельствующие о росте улачных настроений среди германских солдат, удрученных упорным сопротивлением советских войск. Редакторы листка вынуждены, например, признать рост числа самоубийств в немецкой армии. В связи с этим, читателям разъясняется, что солдаты, покончившие жизнь самоубийством, причиняют материальный ущерб своей семье, ибо „лишают ее права получать пенсию“.

В номере 87 „Сообщений верховного командования“ напечатано несколько любопытных вопросов и ответов. Один ефрейтор, например, спрашивает: „нельзя ли заставить пленных польских солдат воевать против России и тем самым сохранить кровь и жизнь многих немцев“. Ниже мы приводим текст ответа: „Пленные польские солдаты заняты в Германии на различных работах. Мы гривыкли к ним, как к работникам, которым не надо платить, и очень довольны, что эта даровая рабочая сила идет на пользу Германии. Но необходимо предостеречь от беспечности. В известный момент поляки могут перейти к активным выступлениям. Нам необходимо держать глаза открытыми. Полякам из военнопленных нельзя доверять оружие, ибо они его обратят против нас“.

Несмотря на зверские репрессии со стороны германских оккупационных властей, все шире разрастается антифашистское движение в Бельгии. Рабочие часо отказываются выполнять немецкие военные заказы. Когда крупнейшие в Бельгии заводы Коккерля получили срочные заказы для немецкой армии, рабочие и инженеры завода объявили забастовку. Немецкое командование арестовало дирекцию и начальников цехов, обвинив их в организации саботажа. Каждому рабочему, вышедшему на работу, немцы обещали удвоить заработную плату. Но ни один бельгийский рабочий не явился на завод.

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ В ПОДАРОК БОЙЦАМ

ОБЩЕЕ ДЕЛО

Весь советский народ заботится о своих родных детях красных воинах. И я хочу внести свою скромную лепту в общее дело. Я передаю в подарок бойцам Действующей Армии теплые носки, козью овчину, полотенце, носовой платок и, кроме того, вношу в фонд обороны облигации займа на 55 руб. Я уверена, что и другие граждане Кулебак последуют моему примеру.

Мне 64 года. И я знаю, что Красная Армия защищает мою родину, которая все время заботится о нас престарелых людях, чего раньше, при царской власти, никогда не было. Я, ведь, испытала это на себе, на своей семье. Моего мужа, Ивана Семеновича Кудрявцева, на работе изуродовала машина. 17 лет он был инвалидом. И хотя у нас семья была в 5 человек ни копейки пенсии ему не платили и с полицией гнали из квартиры. Только при советской власти мы зажили хорошей жизнью, которую никому и никогда не отдадим.

Дорогие бойцы! Желаю вам здоровья. Бейте фашистов беспощадно.

Наталья ФЕОКТИСТОВА.

В ПОДАРОК ОТ КОЛХОЗНИКОВ

С огромной радостью колхозники Пушлейской сельхозартели начали сбор подарков для бойцов Красной Армии. Позавчера десять хозяйств принесли для вязки перчаток и носков 7,5 кг шерсти, 12 рубашек, 3 метра холста, 2 овчины.

Колхозник т. И. Вольноек отдал для красных воинов 400 граммов шерсти, полотенце, рубашки. Колхозники т. Г. Приказнов положил на стол 2.100 граммов шерсти, две овчины, шапку. Колхозник т. Г. Лачинов принес 1 кг шерсти и полотенце. От колхозника т. С. Аксенова принято 1.400 гр. шерсти.

Сбор подарков для славных бойцов во всех колхозах проходит с огромным патриотическим подъемом.

В. ПРИКАЗНОВ.

ПОСЫЛКИ НА ФРОНТ

11 сентября сотрудники главной конторы завода им. Кирова отправили на фронт посылку, весом в 55 килограммов. В ней находится 258 пар носков, 102 носовых платка, 236 кусков туалетного мыла, табак, махорка, духи и т.п., всего 676 предметов.

Вчера начали поступать теплые вещи для бойцов Действующей Армии. Коллектив транспортников первым сдал 6 новых полушубков. Секретарь партбюро транспортного цеха т. Митрофанов принес валенки.

При главной конторе создан пункт по приемке теплых вещей для бойцов Действующей Армии, который помещается в комнате № 10 (первый этаж). Пункт работает с 8 час. утра и до 6 час. вечера, а в выходные дни — с 10 час. утра и до 4 час. дня.

В. УХАНОВ.

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

ЛОНДОН, 12 сентября (ТАСС). Как официально сообщается, английские истребители обстреляли вчера пулеметным огнем аэродромы и ангары Франции, Бельгии и Голландии.

10 сентября авиация английской береговой обороны торпедировала у побережья Норвегии грузовое германское судно.

В ночь на 12 сентября был совершен налет на Северную Германию, в том числе на Киль и балтийский порт Росток. На подвергшихся бомбардировке объектах возникли крупные пожары. Бомбы были сброшены также на Гавр и Булонь. Самолеты береговой обороны бомбардировали доки в Хаугесуне и аэродром около Ставангера. У голландского и норвежского побережья повреждены три неприятельских парохода.

Несколько самолетов противника появились над прибрежными районами Восточной Англии. Сброшенные бомбы причинили незначительный ущерб. Число жертв невелико.

В средиземноморском бассейне английская авиация совершила в ночь на 9 сентября налет на гавань Палермо (Сицилия). Отмечено много прямых попаданий в доки. Три крупных торговых парохода, по видимому, получили повреждение. В районе нефтехранилища возник пожар. В ночь на 10 сентября были атакованы электростанция, торговые суда и пристани в Мессине. В результате прямых попаданий возникли пожары в районе нефтяных баков и в крепости.

Германские самолеты подвергли вчера утром бомбардировке Хайфу и южное побережье Кипра. Сброшенные бомбы не причинили никакого ущерба.

СТОКГОЛЬМ, 12 сентября (ТАСС). Как сообщает газета "Стокгольмс тиднингэн" английская авиация подвергла 6 и 7 сентября ожесточенной бомбардировке столицу Норвегии Осло. Во время ночного налета английские самолеты достигли центра города, где сбросили много бомб.

КАЗНЬ ТИССЕНА

Американское агентство Оверсис Ньюс передает, что гестапо казнило промышленника Тиссена, который был обвинен в подготовке антинацистского военного переворота. Кроме того, гестапо казнило 26 германских армейских офицеров, которые были связаны с Тиссеном. Руководитель этой группы полковник Гревениц окончил жизнь самоубийством.

(ТАСС).

АНТИГИТЛЕРОВСКАЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ В ГАННОВЕРЕ

Один швейцарец, вернувшийся недавно из Западной Германии, сообщает, что в Ганновере происходила антигитлеровская демонстрация.

18 июля на центральном ганноверском кладбище состоялись похороны жертв английского воздушного налета. Когда окружной руководитель национал-социалистической партии начал произносить свою речь, в толпе были разбросаны листовки с надписью: "Гитлер виноват! Вон Гитлера!". Отдельные группы в толпе хором начали выкрикивать эти же лозунги. Их подхватили сотни голосов. Вмешалась полиция и арестовала несколько десятков человек. Власть обратилась к населению Ганновера с призывом выдать организаторов демонстрации. Но это обращение не дало никаких результатов.

(ТАСС).

ГЕРМАНИЯ ОККУПИРОВАЛА САРДИНИЮ

Как передает агентство Рейтер, по сообщению одного путешественника, прибывшего в Лиссабон из Италии, недавно в Сардинию прибыло несколько тысяч германских солдат. По словам путешественника, Сардиния целиком оккупирована немцами. Ни одному итальянцу не разрешается доступ на остров без специального пропуска, настолько тщательно его оберегают.

(ТАСС).



В колхозе „Авангард“ (Чкаловский район, Горьковской области) хорошо поставлена пожарная охрана. Организованная в 1924 г. добровольная пожарная дружина имеет в колхозе 5 отделений с необходимым инвентарем и насчитывает 162 дружинника. На снимке: старейший дружинник (с 1924 г.) Иван Лукич Линьков, зорко охраняющий колхозное добро от пожаров.

Не пропадет ни один колос

Колхозники Благоевцевской сельхозартели „Нахарь“ по боевому ведению уборки зерновых культур. И стар и млад вышли на поля, быстро скашивают хлеб, возят его на тока, стараются, чтобы не пропадал ни один колос.

В сжатые сроки и без потерь убраны озимые хлеба с площади 75 гектаров. Весь скошенный хлеб заскандован. На жнитве ржи образцы подлинно стахановского труда показали колхозницы т.т. Т. А. Кошелева и Е. К. Лескина. Они работали на полях с темна и до темна, скиная за день по 0,20 га, вместо 0,10 га по норме.

В уборке урожая колхозникам хорошо помогают школьники. На вывозке и скандовании снопов неустанно трудится подросток А. Щукин. Он систематически перевыполняет установленные нормы.

По-стахановски идет обмолот. С полной нагрузкой действует молотилка, управляемая машинистом тов. И. М. Тарасовым. Все обмолоченное зерно колхозники тут же на

току тщательно сортируют. Лучшее зерно колхоз сдает государству. Уже свезено на приемный пункт 3390 килограммов первосортного зерна.

Сейчас колхоз энергично ведет уборку яровых зерновых культур. Из 110 га яровых скошено и заскандовано 53 га, в том числе 13,4 га гороха, 4,8 га гречихи, 4,9 льна и 29,9 проса. На уборке яровых отлично работают колхозницы т.т. А. К. Кошелева и Е. В. Астраханцева.

Началась также борьба за высокий урожай будущего года. В сжатые сроки проведен озимый сев. К 10 сентября в колхозе засеяно озимого клина на площади 70 гектаров. Самоотверженно на севе работал пожилой колхозник Павел Петрович Колабаев. Ежедневно он засеивал по 5 га, вместо 2 га по норме.

П. СИМОНОВ,
счетовод колхоза.
И. ВИЛКОВ,
агроном-практикант.

Сентябрьские дни

Сентябрь — итоговый месяц полевых колхозных работ. Все, что создано колхозными руками за лето на полях, должно быть вовремя и бережливо убрано. Этого особенно требуют военная обстановка. Так и поняли свою задачу колхозники сельхозартелей Роговского сельсовета. Прекрасно трудятся на колхозных полях Василий Семенович и Федор Семенович Крыловы, многодетная колхозница Прасковья Коллашникова, Татьяна Арестова и многие другие.

Не отстают от взрослых и дети. Хорошо работают и помогают колхозу учащиеся школы Миша Арестов, Ваня Крюков, Миша Кривошеев и другие.

Пример достойный подражания показывают учителя. Помимо занятий в школе, они ведут общест-

венную работу: читают лекции, проводят беседы. Недавно была прочитана лекция „Две отечественных войны“, которая с большим вниманием была выслушана колхозниками сельхозартелей „Красная Ночь“. Учителя участвуют также в любых колхозных работах. Хорошо умеет сеять учитель П. И. Шекалин. Отдельные учащиеся по разрешению директора МТС прикреплены к тракторам для изучения машины. Ученик 6 класса Виктор Шевлягин уже умеет водить трактор. Ученики 4 класса Володя Арестов и Володя Стриканов явились организаторами сбора металлолома, а ученик Вася Красильников — организатором сбора грибов.

Директор Роговской школы
ШЕВЛЯГИН.

Три вальцовщика

Вальцовщики т.т. Гриханов, Калмычов, Ненин известны, как зачинатели стахановского труда в цехе № 3 завода им. Кирова. В тот памятный день, когда товарищ Сталин обратился к народу с призывом организовать решительный отпор фашистским головорезам, три вальцовщика начали социалистическое соревнование, чтобы дать больше продукции лучшего качества.

Ежедневно на сменных совещаниях друзья передают друг другу опыт своей работы, каждый из них рассказывает, как он выполняет обещание

данное 3 июля. Закончился август, подведены итоги. Все три вальцовщика сдержали свое слово. Советские патриоты работают самоотверженно, давая значительно больше продукции, чем в мирное время. Тов. Гриханов выполнил норму на 110 проц. Почти такую же производительность дали т.т. Ненин и Калмычов.

Соревнование трех вальцовщиков продолжается. Они обещают в сентябре добиться еще лучших результатов, чем в августе.

В. КОМКОВ.

Заменяют ушедших на фронт

Часть колхозников Вальтовской сельхозартели ушла на фронт. Но напряженная работа в колхозе не прекращается ни на минуту. Пламенные патриотки заменяют на работе своих мужей и братьев.

Ушедшего в Красную Армию заведующего фермами тов. Ф. Я. Приказчикову заменила стахановка животноводства тов. М. В. Берсенева, добившаяся хороших результатов по сохранению и выращиванию колхозных телят. Она полностью сохранила переданных ей 39 телят, за что получает дополнитель-

ную оплату натурой. Призванного в Красную Армию завхоза тов. Ф. Ф. Филиппова заменила его жена — Анна Яковлевна. На новой работе колхозница Филиппова справляется хорошо. Финагента сельского Совета тов. Трофимова, ушедшего на фронт, заменила девушка Е. Ф. Зуева.

В. ОВЧИНИКОВ.

НА СТРОЙКЕ ДОРОГИ

Строительство народной магистрали Горький—Арзамас—Кулебаки, связывающей крупные центры нашей области, имеет очень большое значение.

Наш участок, протяжением в 4 километра, на котором работают Сонинский, Савастлейский, Горбачихинский, Ново-Савастлейский, Липинский и Больше-Окуловский колхозы, ставит перед собой задачу — до 1 ноября закончить мощение проезжей части новой дороги. Нам предстоит завершить земляные работы на отрезке, протяжением в 200 метров (2700 кубометров земляных работ) и замостить 3150 погонных метров дороги (замощено 850 метров).

Всем колхозам, строящим на этом участке дорогу, надо взять пример с Горбачихинской и Ново-Савастлейской сельхозартелей, которые полностью завершили земляные работы и мощение дороги. Особенно следует отметить замечательную работу ново-савастлейских колхозников т.т. Безрукова и Шамшина, которые вдвоем заместили колхозный участок дороги, выполняя изо дня в день нормы на 120 проц.

Серьезно отстал с дорожными работами Липинский колхоз, на участке которого до сих пор не закончены земляные работы в размере 1700 кубометров, и не подвезен шлак для мощения.

Что нужно сейчас для того, чтобы в срок сдать наш участок дороги в эксплуатацию? Надо быстро закончить земляные работы. В этом, мы уверены, нам поможет городское население и рабочие торфяного участка. Уже сейчас ежедневно с первого торфоболота на помощь строителям приходят 30—40 человек, которые производят разборку старого шоссе и подноски шлама к новой трассе. Ими разработано шоссе на протяжении 500 метров и заготовлено до 200 кубометров шлама.

Затем необходимо представить нам на несколько дней автомашины или лошадей для подвозки шлама к трассе, отсутствие которого ведет к простоям мостовщиков. Самой большой участок дороги, протяжением в 1200 метров здесь имеет Больше-Окуловский колхоз. Но на этом участке замощено пока лишь всего 300 метров. Больше-окуловцы могут закончить мощение своего участка в ближайшие 15 дней, при условии если они предоставят 5 лошадей и 10 человек для подвозки шлама к трассе. Они это должны сделать.

Далее надо ускорить устройство подвозки земли на вагонетке. Это поможет нам быстро закончить земляные работы.

Дорога должна быть построена к 1 ноября. Вот боевая задача строителей народной магистрали.

Десятник С. ЗУБКОВ.

К обмену паспортов на пос. Мордовщик

Сотрудники Кулебакского паспортного стола в целях ускорения обмена паспортов среди граждан пос. Мордовщик увеличили свой рабочий день до 10 часов. Мы поставили своей задачей провести так обмен паспортов, чтобы рабочие и служащие Мордовщичского завода затратили как можно меньше своего свободного времени на это дело.

Обмен паспортов на пос. Мордовщик начинается с 15 сентября и будет производиться четыре дня в неделю: в понедельник, вторник, четверг и пятницу. Паспортный пункт открыт в помещении жилищно-мушкетера Мордовщичского завода с 9 и до 20 часов по московскому времени.

С. ЖУЛЬБЕВ, начальник паспортного стола ГОМ НКВД, сержант милиции.

В ФОНД ОБОРОНЫ

Учителя и школьники Кулебакской средней школы № 1 внесли в фонд обороны родины облигаций займов на 2000 рублей.

Коллектив школы также решил принять активное участие в сборе подарков бойцам Красной Армии.

ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ЖЕНЩИН

15 сентября в 8 часов вечера в помещении Летнего театра созывается общегородское собрание женщин — работниц, ИТР и домохозяек.

Повестка дня: доклад „Женщины всего мира в борьбе против фашизма“. **ГОРКОМ ВКП(б).**

Отв. редактор И. ТАРАСОВ.

Парторганизация, профсоюзная и весь коллектив ремесленного училища № 8 с прискорбием извещают о преждевременной смерти мастера Р. У. № 8-ю члена ВКП(б)

БЕДИНА Павла Ивановича, последовавшей 11 сентября с. г. в 20 час., и выражает соболезнование семье покойного. Парторганизация Профсоюзная Дирекция училища.

Отдел подготовки кадров завода им. С. М. Кирова сообщает, что **НАЧАЛО ЗАНЯТИИ НА КУРСАХ ШОФЕРОВ**

состоится 15 сентября с 10 час. утра и с 6 час. вечера в помещении курсов мастеров соц. труда (1-я проходная завода, 2-й этаж).

Отдел подготовки кадров.

ВЕЛЕТЬМЕНКОМУ РЫБХОЗУ

требуется БУХГАЛТЕР

на постоянную работу. С предложениями обращаться: пос. Велетьма, Кулебакского района.

Дирекция рыбхоза

Кулебакскому совхозу **ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ, ПИЛЬЩИКИ, СТОРОЖА**

На работу в постоянный состав на сезон и более короткий срок принимаются: мужчины, женщины, подростки.

С предложениями обращаться в дирекцию совхоза.

Дирекция совхоза.